

## RÖVID HÍREK

## Baleset

Négy autó ütközött össze szombaton Teskándon. A baleset során egy Chevrolet és egy Suzuki Swift karambolozott frontálisan. Az ütközést követően ezekbe rohant bele még két másik jármű. A balesetben öten sérültek meg könnyebben, köztük egy 3 éves gyermek. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

## Árvácskák

Több mint egy hétig vendégeskedett Zalaegerszegen a csíksomlyói Árvácska együttes. A magyar fiatalokból álló formáció egy évtizede minden nyáron ellátogat a megyeszékhelyre. Népzenei előadásokkal a magyarság hagyományaira és népi értékeire hívták fel a figyelmet. Az Árvácska együttes előadásaira a jövő évben is számíthatunk.

## Képzőművészeti kísérlet

Képzőművészeti kísérletet tett egy brazil szobrászművész, Lidia Malynowskyj a Göcseji Falumúzeumban. Természetes anyagok felhasználásával, fából és lepedőből alkotta meg a zalai tájat. Lidia a D'CLINIC rezidenciaprogram közreműködésével látogatott Zalaegerszegre. Kísérletével a kollektív tudatalattira akart hatást gyakorolni.

## Családi délután

Családi délutánt rendeztek nemrégiben a megyeszékhelyen. A rendezvényen a zene, a tánc és a mese kapta a főszerepet, a gyerekekkel együtt természetesen. Míg a kicsik játszottak, addig a szülőket életvezetési és nevelési tanácsadással várták. Az esemény vendége a csíksomlyói Árvácska zenekar volt.

Vadak, borok és gasztronómia a belvárosban

# A jó hangulat garantált – Felvonulás, főzőverseny és Hobo-koncert a fesztiválon

Hagyományteremtő szándékkal indítják útjára szeptember első hétvégéjén a Zalai Teríték – Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivált.

A rendezvény elődjével, az őszi fesztivállal, Zalai Terítékkal természetesen már korábban is találkozhattak a zalaegerszegiek és az ide látogatók, hiszen az elmúlt hét évben is minden szeptember a szüreti-gasztronómiai vitagadalomról szólt a megyeszékhelyen. Az idei azonban más, hiszen ezúttal a vadászat, a göcseji népi értékek, ételek kerülnek a középpontba szeptember 4–5–6-án.

A régi-új fesztiválunkról Tompa Gáborral, a szervező Kvartélyház Kft. ügyvezetőjével beszélgettünk. Lapunknak elmondta, valóban szeretnék megerősíteni a vadászati, gasztronómiai vonalat, amely eddig is jelen volt. Talán csak egy kissé háttérbe szorult:



A bor idén is főszerepet kap a fesztiválon, számos fajta közül válogathatnak majd azok, akik a szőlőből készült nedű kedvelői

FOTÓ: ARCHÍV/PEZZETTA UMBERTO

– Eddig is volt a Zalai Teríték, azonban most megerősítjük ezt a vonalat a programok során, ami nagyon jó, hiszen ezáltal fejlődik ez az esemény, ez a fesztivál. Imár nyolcadik alkalommal valósul meg ez az őszi rendezvény, egyre nagyobb si-

kere van és azt látjuk, hogy fontos is, hogy a közös főzés és a Vizslaparki piknik megjelenjen ezen az eseményen, illetve hogy jelen legyen a vadászati konferencia is, ami a szakmaiság megjelenését erősíti, az esemény védnöke a világhírű magyar világluta-

zó vadász, gróf Széchenyi Zsigmond özvegye.

Tompa Gábor hangsúlyozta, a szeptember 4-ei konferencia egy nagyon jelentős eseménye lesz a programsorozatnak, hiszen a vadászati törvénytől kezdődően, az aranyakálon át, a vadászati etiketten keresztül számos témát érinteni fog majd. Elmondta azt is, szeretnék felhívni a figyelmet a megye értékeire, a vadászat hagyományaira, szépségeire: – Fontos eleme a rendezvénynek a felvonulás, amelyről reméljük, hogy ugyanolyan nagy sikerű lesz, mint az eddigi években. Ezen egyre több szervezet vesz részt, látjuk, hogy nagyon népszerű. Emellett pedig egyedülálló módon lesz egy főzőverseny is, a Kisfaludy utcában, amelyre eddig még nem volt példa. Az elmúlt hétig, amikor is zártuk a jelentkezéseket, 45 csapat jelezte részvételét.

A fellépők sora pedig ismét nagy nevetek takar: színpadra áll majd mások mellett Hobo, a Wellhello, a Firkin, Odett, a Carbonfools, az Ocho Macho és az Irie Maffia. ■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



Az őszi fesztivál egyre többeket vonz a belvárosba, és nemcsak zalaegerszegieket, de a távolabb élőket is

FOTÓ: ARCHÍV/PEZZETTA UMBERTO

## Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Novák-Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62., e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport-Multivizió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Szabó Miklós, Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel.: 88/541-763 Fax: 88/541-688. Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: V 34/2015 A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a Savaria Post Kft. Tel.: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savariapost.hu

Jubileumi ünnepség a lengyelországi testvérvárossal

## Különleges üveg címert kapott Zalaegerszeg



Balaicz Zoltán polgármester Piotr Przytocki krosnoi polgármesterrel és Zbigniew Kubit közgyűlési elnökkel az ajándékba kapott üveg címert mellet

FOTÓ: ZMJV

Idén 15 éves a lengyelországi Krosno és Zalaegerszeg közötti testvérvárosi kapcsolat. A jubileum alkalmából ünnepséget szerveztek a lengyel városban, amelyet „Kárpátok Klímái” Határmenti Kultúrák Fesztiváljához időzítettek. Az eseményen részt vett Balaicz Zoltán polgármester is.

Balaicz Zoltán lapunknak elmondta, a fesztivált augusztus 21-én nyitották meg, majd felvonulás következett a város utcáin. Az ünnepi műsorban fellépett a Zalai Táncegyüttes, a főtéren felállított színpadon pedig köszöntőt mondott Zalaegerszeg polgármestere.

Másnap, augusztus 22-én, szombaton Krosno díszter-

mében tartották a testvérvárosok találkozóját, ahol szerződést kötött egymással a németországi Marl és a lengyelországi Krosno. Az új testvérvárosi kapcsolat érdekessége, hogy egy olyan európai uniós programból ered, amelyet Zalaegerszeg kezdeményezett testvérvárosai részére, és ahol Krosno és Marl egymásra találtak. Az ün-

nepségen Krosno vezetői a 15 éves kapcsolat emlékére üveg címert ajándékoztak a zalaegerszegi önkormányzatnak. Ezt követően ünnepi beszédben mondott köszönetet Balaicz Zoltán a barátság ápolásáért Piotr Przytocki polgármesternek, Zbigniew Kubit közgyűlési elnöknek és Daniel Bieszczaad nemzetközi referensnek.

A délután folyamán megtekintették Krosno új fejlesztéseit, a Modern Gyártási Technológiák Transzfer Központját, a repülőteret, a beruházási övezetet, valamint a Bieszczaadka utca melletti kereskedelmi területet.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Makettverseny a hős repülőpilóta tiszteletére

## Több mint háromszáz apró modell

Miként több mint tíz éve, a múlt hétvégén is a Városrészek Művelődési Központja és Könyvtára adott otthont a Wolfpack (Farkasfalka) nemzetközi makettversenynek és kiállításnak. Ezúttal 117 jelentkező összesen 313 makettet mutatott be.

A résztvevőket az apró mives tárgyak mellett színes programok tömkelege várta, szombaton például kipróbálhatták a rendőrségi járműveket, megbámulhatták a honvédségi fegyvereket, délután pedig airsoftosok rö-

tőzött csatajelenetei nyújtottak izgalmas szórakozást.

Az idei versenyt a zalaegerszegi születésű és hősi halált halt Vitéz Majoros Kornél harcirepülőgép-pilóta személye köré szervezték.

Az általa vezetett repülőgép, a Junkers 88-as köré készült az egész rendezvénynek a dizájnya, és külön díjazták azokat a modelleket, amelyek hozzá kapcsolható gépekről mintáztak. Tóth Krisztiánnak, a Majoroshagyaték kezelőjének köszönhetően az érdeklődők vásárnapi megtekinthették a pilóta féltve őrzött relikviáit, egyenruháját, fegyvereit, kiűntetéseit, fotóit és több személyes holmiját.

■ FINCZA ZSUZSA

FÓKUSZBAN

## Nehéz kezdet, boldog folytatás

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Nos, bizonyára sokan emlékeznek rá, mintegy 3 héttel ezelőtt írtam Napsugárról, szerkesztőségünk talált kiscicájáról. Azoknak, akik most kapcsolódnak be a történetbe, leírom a lényegét: csaknem egy hónapja az orrom előtt dobta be a kiscicát a szomszéd épület kerítésén, én pedig gyors mentőövként felkaptam és egészen az irdánkig száguldottam

vele. Volt sírás, betegség, orvos, szuri, aggodás, aztán szép lassan az életünk részévé vált a macsek.

Csak hogy a szerkesztőségben nem lakkhatott örökké, így gazdit kellett találnunk a számára. Azonban ez sem volt könnyű mutatvány. Még lapunk hasábjain is találozhattak vele, kerestük az Igazít, a nagy Őt, azaz az álomgazdit.

Eközben Napsugár csaknem a duplájára nőtt és bizony rájött, hogy ő egy cica, és úgy is kell viselkednie. Elbűvölt minket a játékával, megnyugtatót odaadó szeretetével, mérgesen-szeretve szidtuk, ha „rossz” volt, és minden percben féltőn vigyáztuk a lépteit. Egyszerűen rendesen hozzánk nőtt a drága

gyerek. Aduk is volna, meg nem is.

A megoldás pedig – ahogy az mindig szokott – úgy jött, mint a villámcsapás. Az AquaCity-beli jótékonyági főzésen szerkesztőségünk tagjai mellett részt vettek

lapcsoporthunk munkatársai is. Kázmér Judit stratégiai igazgató akkor még nem sejtette, hogy egy finom lecsó mellett mást is kap azon a délutánon: bizony, jól sejtik, egy drága cicát, vagyis Napsugarat. A szerelem egy pillanat



műve volt, még ha csak fotón is látta a macseket, ugyanis ő híresen állatbarát, gyakorlatilag egy kész ovi működik az otthonában, természetesen kutyusoknak és cicusoknak. Hát, lényeg a lényeg, hogy gyorsan eldőlt drága círmosunk sorsa, megbeszéltek az átadás-átvétel időpontját, persze úgy, hogy legyen időnk elbűcsüznünk is a bajsztostól.

Végül az elmúlt hétvégén útnak indult anyukájával Napsugár az új tesóihoz, és azóta már otthonosan mozog abban a közegben is, így a mi aggodó lelkünk megnyugodhat. Mindenkinek köszönjük, aki aggodott érte és segített neki megrendesen hozzánk nőtt a drága

## Megválasztották Zala Szépét



A győzelem percei: Kovács Adrienn lett az idei Zala Szépe verseny győztese

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Huszonegyedik alkalommal választották meg Zala megye legszebbjét és udvarhölgyeit az elmúlt héten, szombaton. A rangos eseménynek az AquaCity adott otthont.

A fürdőruhás, utcai, illetve estélyi ruhás bemutatók közötti szüneteket olyan neves fellépők előadásai töltötték ki, mint Zséda, Vastag Csaba, illetve Éliás Jr. Végül, hogy ne túlzottan borzolják az izgalomban lévő versenyzők és a nézők kedélyeit, megvá-

lasztották az idei Zala Szépét is, aki a 22 éves nagykanizsai Kovács Adrienn lett, udvarhölgyei pedig Bagoly Szimonetta és Kerka Kláudia.

A versenyre egyébként idén 35 lány adta be jelentkezését, szerte a megyéből, közülük a legjobb tíz mérkőzhetett meg a szombati döntőn. A nyertesek természetesen nem üres kézzel mentek haza, az élmények mellett mindannyian számos ajándékkal is gazdagodtak. ■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA